

『こども学研究』（第 7 号）正誤表

下記のとおり誤りが判明いたしましたので、ここに訂正いたします。

頁	行	誤	正
110	18	飯田市、須坂市の「しおり」は、具体的な給付条件を明らかにしていない。	飯田市の「しおり」は、具体的な給付条件を明らかにしておらず、須坂市の「しおり」は、家具什器費に関する説明の中でエアコンと思われるイラストを掲載することで、エアコン購入費の給付が可能であることを示唆するにとどまる。

なお、本訂正によっても、図表 2 に示した小項目 24 に関する須坂市の「生活保護のしおり」の評価「△」は、変更を要するものではありません。